В декабре 2023 года Министерство просвещения России  совместно с  Рособрнадзором утвердили единое расписание проведения государственной итоговой аттестации  и продолжительность проведения экзаменов в форме основного государственного экзамена по программам основного  общего образования и единого  государственного экзамена по программам среднего общего образования. Вышеуказанные приказы размещены на официальном интернет-портале правовой информации и доступны для свободного скачивания (http: publication.pravo.gov.ru).
9 класс ОГЭ:
- 21 мая (вторник) – иностранные языки (английский, испанский, немецкий, французский);
- 22 мая (среда) – иностранные языки (английский, испанский, немецкий, французский);
- 27 мая (понедельник) биология, информатика, обществознание, химия;
- 30 мая (четверг) география, история, физика, химия;
- 3 июня (понедельник) русский язык;
- 6 июня (четверг) математика;
- 11 июня (вторник) география, информатика, обществознание;
- 14 июня (пятница) биология, информатика, литература, физика.
Для  девятиклассников получивших на ГИА неудовлетворительные результаты не более чем по двум учебным предметам и для не явившихся на ОГЭ по уважительной причине или не завершившие экзамен  по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально) установлены резервные сроки  основного периода с 24 июня по 2 июля и дополнительный сентябрьский период с 3 по 13 сентября.  И снова для девятиклассников получивших на ГИА уже в сентябрьский период неудовлетворительные результаты не более чем по двум учебным предметам и для не явившихся на ОГЭ по уважительной причине или не завершившие экзамен  по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально) предусмотрены резервные сроки  с 18 по 24 сентября 2024 года.

11 класс ЕГЭ
- 23 мая (четверг) - география, литература, химия;
- 28 мая (вторник) - русский язык;
- 31 мая (пятница) - математика (базовый и профильный уровень);
- 4 июня (вторник) - обществознание;
- 7 июня (пятница) - информатика;
- 8 июня (суббота) - информатика;
- 10 июня (понедельник) - история, физика;
- 13 июня (четверг) - биология и иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (письменная часть);
- 17 июня (понедельник) - иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть);
- 18 июня (вторник) иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть).
Для выпускников, не явившихся на ЕГЭ по уважительной причине или не завершившие экзамен по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально) также установлены резервные сроки основного периода с 20 по 27 июня.
Для выпускников прошлых лет ЕГЭ будет организовано также в резервные сроки основного периода с 20 по 27 июня.
[bookmark: _GoBack]Подать заявление на единый государственный экзамен (ЕГЭ) за курс среднего общего образования необходимо до 1 февраля (включительно) 2024 года:
•      обучающимся XI (XII) — в свою образовательную организацию;
•      выпускникам прошлых лет и обучающимся СПО, планирующим сдавать ЕГЭ на территории муниципалитета — в Управление образования администрации Рыбинского района: г. Заозерный, ул. Калинина 2, оф.62.

